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平成２８年度第２回壬生町総合教育会議事録 

 

１ 日 時   平成２８年７月２２日（金） 午後３時３０分～午後３時４１分 

２ 場 所   壬生町役場（ひばり館Ｃ会議室） 

３ 出席者   町長   小菅 一弥 

教育長  田村 幸一 

教育委員 池 節子 

        教育委員 藍田 收 

       教育委員 本島 博久 

 教育委員 大久保 信男 

４ 欠席者   なし 

５ 出席者及び傍聴人を除くほか、会議に出席した者の氏名 

        副町長      櫻井 康雄  総務部長    落合 広美 

教育次長     山重 利子 

学校教育課長   中川 正人  生涯学習課長  尾花 利夫 

スポーツ振興課長 海老沼 英男   

学校教育課主幹兼庶務係長    黒須 さわ子 

６ 傍聴人   なし 

７ 協議、調整事項 

 （１）壬生町教育大綱の見直しについて 

（２）その他 

８ 議事 

【開会】 

○司会（教育次長） 

平成２８年度第２回壬生町総合教育会議を開催いたします。初めに小菅町長よりご

挨拶いたします。 

○町長 

ただ今から平成２８年度第２回壬生町総合教育会議を開催させていただきます。先

日皆様方には、第１回目の会議におきまして、教育大綱の見直しについてのご協議を

いただきました。その中でいろいろご意見を賜りまして、できるだけ皆様方のご意向

等、また壬生町の教育の方針にしっかりと合わせる形で修正をしてきたところです。

今日皆様方に再度ご検討いただいて、大綱の決定をしていければということで会議の

ご案内をさせていただきました。よろしくご審議お願い申し上げまして挨拶にかえさ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育次長 

それでは、運営要綱第５条によりまして、町長が議長になりますことから、会の進

行をお願いいたします。この会議は、原則公開、また議事録も作成いたしますことか
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ら、発言をする際には、お手を挙げてから発言をいただきますように、よろしくお願

いいたします。それでは、町長、お願いいたします。 

○町長 

それでは、私の方で進行役ということでございますので、よろしくお願いします。

協議事項（１）壬生町教育大綱の見直しについてということで、まず、事務局から説

明をさせていただきます。そのあとに皆様方からご意見をいただくという形で進めさ

せていただきます。 

○学校教育課長 

 

資料により壬生町教育大綱見直し案説明。 

 

○町長 

ただ今、事務局から説明がありました。前回皆様方からいただいたご意見、特に７

番の人権教育、また男女共同参画については、しっかりと明記をすべきということと、

そのほかのところも今までの良いところを省くことのないようにということで、漏れ

のないように入れた形で修正を加えました。修正案をご覧になりましてご意見をいた

だければと思いますのでよろしくお願いいたします。 

○池委員 

前回皆様方からご意見を出していただいたのが、網羅されておりますので今回この

案でよろしいと思います。ただ最後の男女共同参画推進で女性活動推進事業、女性に

は注目されておりますが、今後女性は結構いろんな分野で、ボランティア活動などで

活躍しております。かえって男の方の方がボランティア活動って少ないと思いますの

で、その辺を含めた男女共同参画で進めるのであれば男性の活動も推進して行くとい

うようなものも今後、今回は含めなくて良いですが、お考えになったらいかがかなと

思いました。 

○町長 

ありがとうございます。そういったことを今後、女性の活動がしっかりと定着をし

つつあるということで、確固たるものにして、この次の時には男性をしっかりと位置

付けをして、本当の意味での男女参画という形で、時代を作っていくという方向のも

のにしていくよう頭におきながら進めていきたいと思います。今池委員さんから概ね

良いのではというご意見をいただきました。委員の皆さまよろしいでしょうか。 

○大久保委員 

はい。 

○町長 

ありがとうございます。それでは壬生町教育大綱の見直しについては、原案のとお

りでよろしいでしょうか。 

（はい） 

○町長 

はい、ご承認をいただいたということでありがとうございました。大綱については、

以上ですが、その他何かございましたらお願いしたいと思います。 
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○町長 

よろしいでしょうか。 

○町長 

以上で第２回壬生町総合教育会議を閉会とさせていただきます。大変貴重なご協議

ありがとうございました。 


